

江南书苑业主不满物业服务,聘请新公司;现在问题来了: 旧公司不愿走,新公司进不来

12日上午8时,合肥江南书苑小区业主致电星报热线称,小区物业公司服务质量差,景观桥损毁无人修,水流变脏变臭,电箱裸露在外等等,有诸多问题。业主委员会于是通过决议,邀请新物业公司入驻,但当天上午遭到阻挠,业主与小区旧物业发生冲突,公安机关已经介入。

■ 记者 赵汗青 文/图



这座小桥木枕残缺不全,电线还露在水面上

业主迎新物业 老物业“把门”起冲突

接到反映后,当日记者来到位于合肥市贵池路与青阳路交口的江南书苑小区,只见大门内外有不少人,且有多名保安站立两旁,当事双方正吵得不可开交。

小区业主王女士告诉记者,圣烽物业公司的江南书苑小区物业合同已于2013年3月到期,数年来,物业公司没有按照服务合同履行,业主非常不满。业主委员会早在2013年8月3日投票表决,反对续聘该公司。后经考查,于今年9月11日与合肥美乐美物业公司签订了物业服务合同。10月12日新的物业公司准备入驻遭抵制,业主与圣烽物业公司发生争执。

采访过程中,一名男子爆粗口欲对记者“动手”,后被现场民警带离。记者多方询问业主才得知,该男子疑系圣烽物业公司的工作人员。

新物业声称沟通过 不料临时出状况

记者在该小区看到,该小区的景观桥损毁无人修理,其中一座仅剩两支架,另一座桥上木枕残余数只。业主董经启告诉记者,自己曾是该小区保安,也是业主委员会的成员,在辞掉保安一职时,为讨要最后一个月工资,遭到该公司工作人员掌掴,最后工资也没要到。

圣烽物业驻江南书苑小区负责人葛梅(音)告诉记者,业主委员会聘请新的物业公司程序违法,她希望小区业主遵守物业法。对于管理问题,其并未作出正面回应。

被老物业公司“拒之门外”的合肥美乐美物业公司相关负责人告诉记者,公司多次与该小区业主委员会协商,并前往圣烽公司沟通,对方并无异议,所以公司才决定入驻,却不料弄成这样。

萌照酷照征集接近尾声,抓紧最后时机哦



星报讯(记者 祁琳)“活动非常好,让大家来发现生活中的美。”安徽省摄影家协会常务副主席乐卫星对市场星报、安徽财经网、家乐福联合十家旅行社共同开展的“萌照酷照炫动国庆”活动表示肯定。需要提醒大家的是,活动照片征集已经接近尾声,抓紧最后机会哦!

乐卫星告诉市场星报记者,生活中不缺乏美,有时候只是我们忽略了美景,忽略了很多,此次活动更是激发大家热爱生活的心,从而更好地享受生活,珍惜身边人。

此次活动截止日期为10月14日中午12点,活动征集照片拍照内容主要是身边的人、事、物,以“萌、酷、炫”为主,除了分享大家的照片外,活动还准备了丰厚大奖,由专

人评选出100个人入围奖,在100个人入围奖中通过群众投票选出一等奖2名,每人800元家乐福购物卡;二等奖5名,每人400元家乐福购物卡;三等奖10名,每人200元家乐福购物卡。入围奖都将赠送价值50元的精美礼品一份。

照片可通过@市场星报新浪官方微博或者直接发微信给“市场星报”,通过邮箱qilinahscb@163.com直接发送作品,以上各种投稿方式都需留下你的联系方式和姓名,方便联系颁奖哦!

陪着爸妈去旅行
陈家沟太极拳馆合肥分馆
带您游岳西
报名电话: 0551-62556616、62556618
主办: 安徽财经网 安徽中旅国际旅行社

周末明堂山赏秋泡温泉 前20名赠送500元超值礼

星报讯(记者 戴苡荷) 由安徽财经网、安徽省中旅国际旅行社有限公司、度度假旅游网联合主办的星动岳西二日游,览明堂山精粹,赏丹枫迎秋,享天悦湾温泉,10月18日(周六)出发。

特惠价仅需328元/人,包含交通、团餐、住宿、景点、温泉等费用,赠送保险。报名电话: 0551-62556618、62556616(工作时间段)。读者可于今日下午15:30~17:30,在合肥市永红路10号市场星报社二楼热线部现场咨询、缴费。前20名报名、缴费的读者,可获得由陈家沟太极拳馆合肥分馆特别赠送的价值500元的太极拳馆学习卡。馆址:包河区芜湖路97号(安徽省体育局大院内)。



一杯酒 父子情

父亲离休后常常牢骚满腹,整天发脾气。父亲患高血压、心脏病,如此下去定会伤害身体。想到父亲常有小酌两杯的习惯,我便以陪他喝酒的方式开导开导他。

一天中午,母亲做好了饭,父亲将碗筷拿出来,还拿出一瓶未开封的“古井贡酒”,问:“儿子,这古井贡酒对胃口,你喝不喝?”我应允。几口下肚,他开始谈他过去工作中的往事,开始谈农村老家的人和事,我配合父亲的“山海经”。父亲精神大振,滔滔不绝,因离休带来的烦躁情绪慢慢得以好转。

就这样,以后每到吃饭时,父亲就喜欢与我喝杯酒,聊聊天。渐渐的我发现父亲的牢骚越来越少了。点滴小酒之后,有循循善诱善诱的,有愤世嫉俗的,也有深感欣慰的。“瞧这古井贡,老牌子,如今早已发展成大牌、名牌、品牌了,干工作道理是一样的!”

那些日子,父亲像雕琢玉石一样悉心指导着我。父亲去世已一年有余,我的工作和生活虽未能波澜壮阔,但一步步扎实而勤恳。古井贡酒,既是一种回忆和寄托,更像父亲生前所表述的那样,品质决定选择,决定喜好,一如交友做人,不论高低贵贱,牵动灵魂的是他的内在。 丁文新

女子欲离婚,7岁女儿哀求

星报讯(程磊 记者 马冰璐) 面对丈夫的好赌和屡教不改,肥西女子王某愤而提出离婚,庭审中,7岁女儿苦苦哀求,她仍坚决要求离婚。昨日,市场星报记者获悉,经合肥市肥西县法院调解,两人协议离婚。

8年前,王某在外打工时认识了胡某,两人结婚并育有一女,可胡某沉迷赌博,一输钱就迁怒于家人。为此,两人经常发生争吵和厮打,失望的王某最终向法院起诉离婚。

庭审中,王某坚决要求离婚,并要求女儿由胡某抚养。胡某则不同意离婚,并承诺会改掉赌博恶习。7岁女儿哀求道:“妈妈,你别走,跟我回家吧!”王某仍坚决要求离婚,最终在法官调解下,两人达成离婚协议,约定女儿由胡某抚养,王某每年支付抚养费7000元。

合肥现“冠字号字母Q开头”百元假钞

两男子骑着摩托车在超市利用假币掉包“买走”4条烟

星报讯(记者 祁琳) 昨日,省城太湖路附近一家超市老板孙女士致电本报热线称,遭遇“冠字号字母Q开头”的百元假钞,希望引起大家注意。

孙女士称,前日,她与女儿在店里,来了俩男子进门要买烟。在孙女士算账得出烟的价格为2265元时,其中一名男子给了孙女士女儿一把钱,孙女士在一边把烟拿出来,放在台面上装好,孙女士女儿

数了数钱,发现只有2200元,22张百元钞票。孙女士女儿便说钱不够,一男子接过钱,说自己数数,然后加了一张100元,扔给孙女士,同时另一名男子拿了烟,两人一边说钱给你了,就迅速骑上停在门口的摩托车离开了。

孙女士拿起那2300元钱,觉得不对劲,仔细一看,23张百元大钞冠字号全部相同。收了假钱,孙女士与女儿立马追出去,可两名男

子已经逆向沿着太湖路跑远了,孙女士报了警。“用的是障眼法,先用22张真币,再借口说数错钱拿回真币,趁我们不注意全部换成假币。”

昨日,辖区稻香村派出所民警告诉市场星报记者,23张都是“冠字号以字母Q开头”的假币,通过监控来看,两名男子是骑摩托车,从肥西路过来的,一路上都在四处张望,最终选择了孙女士家的超市。目前此事正在进一步调查处理中。

➤ 相关新闻 “DM2J”假币现身,纸质较薄无防伪

星报讯(星级记者 张华玮) 继冠号“M3W9”、“L5Y9”、“W059”等百元面额的假币现身之后,冠号“DM2J”50元面额的假币也于近日在全国多地露面。

市场星报记者了解,该类型假币目前在山东、河南出现较多,由于这两省与安徽相邻,并贸易频繁,不排除已有假币进入

安徽境内。

据悉,“DM2J”50元面额假币与真币几无差异,正反两面图案无明显不同。但假币质料略薄于真币,表面光滑,凹凸感不明显;左下角“50”标志随光线移动并不反光,中间防伪线是印刷上去的,不清晰,用手轻轻一抠即可抠掉。该假币不能通过

验钞机,有报警声,而且假币“中国人民银行”下面没有“50”防伪图案。

省城一银行工作人员告诉记者一个简易识别假币的方法,将一滴水置于面钞之上,片刻之后观察,渗水的为假币,但仅适用于新钞,而且渗水后的假币用手轻轻摩擦会褪色。